

闻

校领导来我院调研指导工作

本报讯 7月10日下午, 校党 委书记王琦、校长翁建平、副校长 余永强赴我院开展走访调研并召开 座谈会, 听取我院事业发展专题汇 报,学校相关职能部门主要负责人 陪同调研。校党委副书记、院党委 书记谢瑞瑾等院领导班子及部分职 能处室负责人、部分临床科室负责 人参加座谈会。

校领导一行实地考察了西区病房 楼、发热门诊、感染科病房楼、烧伤 科病房楼、临床教学楼、外科二号楼, 详细了解绩溪路院区发展规划情况。

座谈会上, 王琦对我院近年来 快速发展所取得的成绩以及为医疗 卫生健康事业作出的贡献给予充分 肯定。他指出,一附院和大学的发展 密不可分,大学一直以来高度重视-附院发展,将一如既往加强对一附院 各项工作的支持和指导。就做好下一 步工作,他要求,一是抢抓头部医院 建设的重大机遇,在高质量发展上实 现新提升。紧紧围绕省属头部医院建 设,进一步对标国内标杆医院,学先 进、找差距,从资金、项目、政策、 科研、人才等方面列出具体举措,抓 紧时间拿出建设方案,把做优做强省 属头部医院当成当前工作的重中之 重,摆到各项工作首位。二是坚持问 题导向, 在回应群众关切上取得新 突破。紧盯医院发展难题特别是全 院医护员工以及病患关注的急难愁 盼问题,聚焦绩溪路院区规划改造,



全力支持北区建设, 理顺南区资产、 人员、预算、管理关系,北京安贞医 理制度体系;坚决守牢红线底线,深 院安徽医院的过渡期运转, 高新院区 的人才租赁住房这五个突出问题,一 抓到底, 抓好问题解决, 抓出切实成 持人岗相适, 树立鲜明的选人用人导 效,让群众反映强烈的问题尽快得到 向,在干事创业中识别干部、考察干 解决。三是加强班子建设,在率先垂 范、凝心聚力上呈现新气象。医院班 子成员、领导干部、业务骨干要勇于 担当作为,狠抓工作落实,强化"问 牌。要坚持"四个面向",全面梳理 题矛盾不上交"意识,营造凝心聚力 医院历史,加强对先进技术、优势学 干事创业的良好氛围; 理顺管理体 科、拔尖人才等医教研显著成效的宣

作流程,结合实际进一步建立健全管 刻吸取既往教训, 以党纪学习教育为 契机,进一步加强党的纪律建设;坚

就医院未来发展, 翁建平强调, 一是传承百年校史, 做强附属医院品

特色安医品牌, 拉高省属头部医院优 势, 为人民群众提供更加优质便捷的 医疗服务,提升社会美誉度和影响力。 二是提高政治站位,持续完善医院改 革发展的顶层设计和整体规划。要直 面挑战、正视问题,解放思想、破解 难题,进一步强化责任担当,不断提 升精细化管理能力,在落细、落小、 落实上下功夫,真正实现省委、省政 府将一附院建设成为省属头部医院的 期盼。三是坚持引育并举,构筑高水 平人才"蓄水池"。要继续贯彻落实 制机制,定期开展评估分析,规范工 传力度,致力于提升内涵建设,打造 国家发展和改革委相关要求,积极引

进安贞医院先进诊疗技术及管理理 念,加快推进国家区域医疗中心建设, 让更多江淮百姓在家门口享受优质的 医疗服务;要进一步加大博士后引进 力度, 理清医院人员的职称、年龄和 学历结构,梳理"国自然"立项数的 增量来源,真正发挥好引进人才的作 用, 夯实附属医院人才培养主阵地。

谢瑞瑾就医院基本情况、近年 来工作成效、存在的问题、下一步工 作举措等进行汇报。他表示, 此次座 谈会提出的意见和建议涉及面广, 具 有很强的针对性和指导性。医院将认 真传达学习会议精神, 研究部署贯彻 落实具体措施,以做优做强省属头部 医院为首要任务,奋力谱写医院各项 事业发展新篇章,为健康中国建设贡 献安医力量。

余永强指出,近年来一附院发展 势头好、规模大、速度快, 社会贡献 度和影响力显著增强, 但与长三角和 一些发达地区兄弟医院之间还存在差 距。建设省属头部医院,要加大高水 平人才引进力度,激发亚专科活力, 结合多院区发展规划思路, 打造特色 品牌优势;要认真做好院区和病区的 统筹规划, 切实提高精细化运营管理 水平; 要平衡好规模、质量、效益三 者的关系, 切实推动医院各项工作高 质量发展。

与会人员围绕医院下一步高质 量发展进行了深入交流探讨。

(图/李娟娟 文/张玫娟)

院领导开展"七一"走访慰问活动





本报讯,在庆祝中国共产党成立103周年之际,医院领导谢瑞瑾、孙倍成、刘全礼、陈宏凯及相关职能部门走访慰问部分医院离退休老党员、生活困 难党员,代表院党委、行政送上温暖和关怀,为具有50年党龄的老党员送上"光荣在党50年"纪念章和鲜花,向他们转达党中央的关怀和祝福,并致以 崇高敬意和诚挚祝福。

慰问过程中, 院领导与老同志亲切交谈, 详细了解他们的生活、健康和家庭状况, 解答他们关心的问题。走访中, 院领导诚恳听取了他们对医院发 展的意见和建议,感谢他们为党的事业和医院建设发展作出的积极贡献,希望他们继续弘扬党的优良传统,发挥先锋模范作用,为年轻党员做表率,继续 为医院高质量发展出谋划策、添砖加瓦, 衷心祝愿他们身体安康、阖家幸福。

(图/李娟娟冯军伟 文/张后芳)